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Ata da 106ª reunião da Congregação do Instituto de Ciência e Tecnologia – ICT,

Campus de Poços de Caldas, UNIFAL-MG, realizada em 14/11/2017. 

Aos quatorze de novembro de dois mil e dezessete, às 14 horas e 35 minutos, na

sala J305, do Campus de Poços de Caldas, sob a presidência do Diretor do ICT,

prof.  Cássius Anderson Miquele de Melo,  reuniram-se os membros Prof.  Alencar

José  de  Faria,  TAE  Bruno  Dias  de  Souza,  Prof.  Leonardo  Henrique  Soares

Damasceno,  Prof.  Marcos  Vinícius  Rodrigues,  Prof.  Marlus  Pinheiro  Rolemberg,

Prof. Matheus Fernando Ancelmi, Prof.  Osvaldo Adilson de Carvalho Junior, Prof.

Paulo Augusto Zaitune Pamplin e Prof. Roberto Bertholdo. Os membros prof. Rafael

de Oliveira Tiezzi e Prof.ª  Izabella Carneiro Bastos justificaram suas ausências à

reunião.  Com o quórum atingido o Presidente deu iniciou à sessão.  ASSUNTO 1:

Aprovação das Atas das 103ª, 104ª e 105ª reuniões – Postas em discussão e, em

seguida, em votação separadamente, foram todas aprovadas. Com relação à ata da

103ª  reunião  foram  07  (sete)  votos  favoráveis,  nenhum  contrário  e  02  (duas)

abstenções dos profs.  Matheus e Paulo, quanto à ata da 104ª reunião foram 05

(cinco)  votos  favoráveis,  nenhum  contrário  e  04  (quatro)  abstenções  dos  profs.

Matheus, Paulo, Marcos Vinícius e Leonardo e quanto à ata da 105ª reunião foram

03  (três)  votos  favoráveis,  nenhum  contrário  e  06  (seis)  abstenções  dos  profs.

Matheus, Paulo, Osvaldo, Marcos Vinícius e Leonardo e do TAE Bruno. Os membros

justificaram suas abstenções por não terem participado das respectivas reuniões.

ASSUNTO 2: Comunicados – O presidente da sessão comunicou i) que a servidora

Liliane Fagundes está propensa a aderir ao Programa de Desligamento Voluntário

(PDV)  mas  que  ainda  não  há  nada  oficializado  e  ii)  que  o  processo

23087.007302/2017-58 impetrado pela prof.ª Izabella Bastos que trata do pedido de

alteração  do  requerimento  de  autorização  para  realização  de  atividades

remuneradas de docentes em regime de D.E, outrora autorizado pela Congregação,

e que agora pede o enquadramento como Projeto de Pesquisa com percepção de

bolsa  conforme  autoriza  o  Art.  21  da  Lei  12.772/2012  expressa  no  Art.  5º  da

RESOLUÇÃO CONSUNI Nº 83/2015.  ASUNTO 3:  Atos   ad referendum – Os atos

que aprovaram  ad referendum as  propostas de ações de extensão intituladas  “I
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ENCONTRO  ANUAL  DA  REDMAT”,  proponente  prof.  Alfeu  Saraiva  Ramos;

“PALESTRA:  POÇOS  DE  CALDAS:  ORIGEM  E  FORMAÇÃO  DA CIDADE  DAS

ÁGUAS”, proponente prof. Francisco José Cardoso; “RECICLA UNIFAL”, proponente

prof. Luiz Felipe Ramos Turci;  “MIERAÇÃO PARA TODOS”, “CONSCIENTIZAÇÃO

SOBRE POSSE RESPONSÁVEL DE ANIMAIS:  DISSEMIANDO  INFORMAÇÕES

ATRAVÉS DOS DISCENTES ENVOLVIDOS NO PROGRAMA “MINERAÇÃO PARA

TODOS””,  “COMCIÊNCIA:  O  DESPERTAR  DAS GEOCIÊNCIAS POR MEIO  DE

EXPERIMENTOS”  e  “MINING  GAMES  –  EQUIPE  UNIFAL-MG  NOS  JOGOS

INTERNACIONAIS  DE  MINERAÇÃO”,  proponente  prof.ª  Carolina  Del  Roveri;

“INFRAESTRUTURA VERDE:  INTERFACE AMBIENTAL E URBANA”,  proponente

prof. Francisco José Cardoso;  “MINERAÇÃO E SOCIEDADE”, proponente  técnico

em  assuntos  educacionais  Marcos  Vinícius  Furtado  Perucci;  “PRODUÇÃO  DE

VIDEO EDUCATIVO DO ESTUDO DE CAMPO PARA ENGENHARIA AMBIENTAL:

SACO  DO  MAMANGUÁ  –  PARATY-MIRIM”,  proponente  prof.  Gunther  Brucha;

“PALCO LIVRE”, proponente  prof. Laos Alexandre Hirano;  “APLICATIVO MÃO NA

RODA”,  proponente  prof.  Eduardo  José  Aguilar  Alonso;  “PROJETO

(DE)COMPONDO: HORTA COMUNITÁRIA E COMPOSTAGEM NO CAMPUS DE

POÇOS DE CALDAS”, proponente  prof. Thales de Astrogildo e Tréz;  “A SOMBRA

NOSSA DE CADA DIA: ARBORIZAÇÃO NO CÂMPUS”, proponente  prof.ª Luciana

Botezelli;  “BATERIA VULCANA”, proponente  prof. Rafael de Oliveira Tiezzi;  “GEO-

ESCOLA”,  proponente  prof.ª  Maria  de  Fátima  Rodrigues  Sarkis;  “EDUCAÇÃO

FINANCEIRA”, proponente prof. Roni Antônio Mendes; “STARTUP RUN POÇOS DE

CALDAS”,  proponente  prof.ª  Izabella  Carneiro  Bastos;  “CALOURO  CIDADÃO” e

“SCRATCH NAS ESCOLAS”, proponente prof. Osvaldo Adílson de Carvalho Junior e

“IMPLANTAÇÃO DA TÉCNICA DE INOCULAÇÃO COM INSUMO BIOLÓGICO NA

PRODUÇÃO  DE  MUDAS  DE  ESPÉCIES  ARBÓREAS  EM  PARCERIA COM  O

JARDIM BOTÂNICO DE POÇOS DE CALDAS”, proponente prof. Romero Francisco

Vieira  Carneiro, foram ratificados  por  unanimidade.  ASSUNTO 4:  Propostas  de

Ações  de  Extensão –  As  propostas  de  ações  de  extensão  intituladas  “A

GEOSFERA E A ANTROPOSFERA: REFLEXÕES SOBRE COMO AS FORÇAS DO
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PLANETA MOLDASRMA A EXISTÊNCIA DO HOMEM”, proponente  prof.  Rogério

Esteves  Salustiano;  “CURSO  DE  INFORMÁTICA”, proponente  prof.  Antônio

Donizetti Gonçalves de Souza e “UNIFALA-AÍ NUM CLIQUE”, proponente prof. Laos

Alexandre  Hirano,  foram  aprovadas  por  unanimidade.  ASSUNTO  5:  Pedido  de

redistribuição de TAE – O servidor  Bruno Trindade Ferreira  pede redistribuição

para o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais -  IFMG,

Campus de Congonhas. O processo foi aberto no IFMG sob nº 23208.001004/2017-

87  e  devidamente  instruído,  inclusive  constando  o  código  de  vaga  nº  870245

oferecido  em contrapartida  à  vaga  ocupada  pelo  referido  TAE.  Foi  concedida  a

palavra ao servidor que expôs os motivos e prestou os esclarecimentos solicitados

pelos  membros.  Sem  mais  a  discutir  o  pedido  foi  posto  em  votação  e  restou

aprovado por 08 (oito) votos favoráveis, nenhum contrário e 01 (uma) abstenção do

prof.  Osvaldo.  O  processo  será  encaminhado  à  Progepe  juntamente  com  a

respectiva aprovação e solicitação de celeridade no trâmite do mesmo. Registramos

a saída do prof. Marcos Vinícius às 16 horas e 20 minutos. Com o quórum mantidos

passamos a apreciação do próximo assunto da pauta. ASSUNTO 6: Minuta sobre

afastamentos superiores a 30 dias – Após ajustes solicitados na última reunião

deste  colegiado,  a  minuta  foi  colocada  novamente  em discussão e,  após novos

ajustes,  foi  aprovada  por  07  (sete)  votos  favoráveis,  01  (um)  contrário  do  prof.

Marlus. ASSUNTO 7: Modelo de alocação de vagas de docentes – O Presidente

da sessão apresentou um modelo (planilha) de alocação de vagas de docentes e

explanou sobre suas funcionalidades.  O modelo foi amplamente discutido e voltará

a ser apreciado em reunião futura.  Nada mais a ser tratado,  o Presidente deu por

conclusos os trabalhos desta sessão às 17 horas e 35 minutos e eu Patrícia da Cruz

Ruella, secretária do ICT lavrei a presente ata que segue assinada.

Prof. Cássius Anderson Miquele de Melo

Prof. Alencar José de Faria

TAE Bruno Dias de Souza

Prof. Leonardo Henrique Soares Damasceno

Prof. Marcos Vinícius Rodrigues
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Prof. Marlus Pinheiro Rolemberg

Prof. Matheus Fernando Ancelmi,

Prof. Osvaldo Adilson de Carvalho Junior 

Prof. Paulo Augusto Zaitune Pamplin

Prof. Roberto Bertholdo
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